

六一前夕,郑州市第三届教育服务大会开幕。

本届大会由郑州市教育局主办,通过网络媒体、班班通工程及移动信息技术等现代教育信息传播载体,全方位展示郑州市以信息技术促推教育方式转变的成果,郑州移动作为连续两届参展的唯一通信企业代表参加了此次活动。

在本届教育大会上,郑州移动推出了一系列新产品,让参观展览的市民惊叹。活动期间共发放各类业务宣传资料13000多份,提供现场咨询几百人次。

晚报记者 祁京 通讯员 李铮 柳雨

教育信息化 移动在创新

乐贝通、i家校亮相第三届教育服务大会

乐贝通——手机上了解孩子成长

在教育大会上,郑州移动重点向广大家长与教师展示了“乐贝通”等移动信息化在教育领域应用的新成果。乐贝通是为幼儿园度身定制的一套幼儿健康、安全、营养、幼儿档案、全员考勤和家园互动沟通于一体的现代化信息管理平台。使手机短信可随时获得孩子的在园表现、学习成绩、到园时间、在园食谱、幼儿园临时通知等重要信息。同时“家园通”能够加快幼儿园信息化进程,保障在园幼儿安全,避免孩子受到意外伤害。

郑州市教育局的相关工作人员表示,移动“乐贝通”以孩子为中心,围绕家长关心的问题,提供三位一体的信息化解决方案,其强大的功能,行之有效的保障平台,低准入门槛的技术实现手段,以及各信息化幼儿园的日渐成熟和不断完善,有理由相信,不久的将来,一定能在郑州的幼儿园中普及开来。

i家校——校园功能集成手机上

“i家校一卡通校园信息管理系统”是移动在教育大会上重点推出的另外一项产品,据移动公司的工作人员介绍,该产品以电子学生证和教师卡的应用为核心的综合性校园信息管理系统,结合出入校终端、班级终端、电话终端等设备,实现学校门卫安全管理、学生全员电子考勤、校园寻呼、学生亲情电话等功能,让孩子们在教室、宿舍、校外都能受到移动信息技术的适时保护,此系统未来的上线应用,不仅能从心理上舒缓家长和学校的担忧,也将切实保护学生的安全。

这套系统让参加教育大会的不少中小学校长很感兴趣,一位中学校长说,他们学校采用寄宿制,绝大多数学生都住在学校,每周五下午有家长把自己的孩子接回家,周日下午再把孩子送回学校;还有几十个学生为走读生,每天都由家长接送来校或回家。孩子的安全一直是学校和家长的头等大事,校方为此也在这方面投入了相当大的精力和资源。有了这套系统,可以为大大减轻了学校在人员信息管理、学生接送管理、学生宿舍巡检管理、教师考勤管理、门禁管理、家校互动等方面的工作量。

电脑制作大赛 家长孩子都参与

在教育大会现场,移动公司工作人员还向广大师生宣传了“中国移动校讯通杯”电脑制作大赛等相关活动信息。

今年,中国移动与中央电化教育馆共同举办了“‘中国移动校讯通杯’第十二届全国中小学电脑制作活动”,现在征集校讯通专项作品初中和小学参加的是“电脑绘画”,高中组参加的是艺术设计。

因为是全国性的比赛,而且可以高考加分,所以家长和孩子都很关注电脑制作大赛,在现场咨询的人络绎不绝。

据郑州移动相关负责人介绍,到去年5月底为止,郑州校讯通家长用户达40万余人,全市使用校讯通业务的中小学校已经有500多所,以校讯通为代表的移动教育信息化产品,已经从单纯的移动信息化产品发展到了引发新师生关系、家校关系变革的关键性平台。

要新鲜

端午节 一起上网“包粽子”

端午节包粽子是中华民族流传千年的传统。今年的端午节,如果你也想包创意十足的粽子,不妨来飞信“红花朵朵引领劳模新时代”不仅可以包出创意无限的粽子,而且还有机会获得多款超炫的奖品。

晚报记者 祁京

上网包粽子,收集小红花

点击进入活动官网,用自己的飞信号登录,就可以玩游戏了。

此次“创意粽子我来包”主题活动为广大用户提供多款造型前卫的创意粽子。广大用户可根据个人喜好,包最喜欢的创意粽子。

在“包粽子”的过程中,用户不仅可以享受到创意粽子所带来的乐趣,还可获得象征荣誉的“小红花”,而这些“小红花”还能让你有机会得到如苹果touch、笔记本电脑、幻响“兔儿爷”时尚音箱等奖品。此外,用户如与好友分享自己的“创意粽子”也可获得可以兑换奖品的“小红花”。

红花朵朵开,传递公益情

中国移动飞信首度串联五大节日(劳动节、母亲节、儿童节、父亲节、端午节)推出名为“红花朵朵 引领劳模新时代”的(以下简称“红花朵朵”)大型网络公益活动(活动官网: <http://client.feixin.10086.cn/redirection/count/956>)。据悉,此次“红花朵朵”活动与以往常规公益活动有所不同。在此次活动中,飞信首次将公益爱心串联进其全网营销活动中,在娱乐中传情,在娱乐中身教,倡导劳模精神。

据了解,此次“红花朵朵”大型网络公益活动形式为用户通过完成不同类型的“爱心任务”而获得阔别已久的“小红花”,当用户在积攒一定数量的“小红花”后将兑换由飞信提供的各种“爱心小礼品”。而据活动策划人介绍,飞信此次推出的“红花朵朵”网络公益活动主要是希望在节日期间,借由飞信平台帮大家传递、联络感情。

争当“劳模”,还可获Iphone手机

用户只需完成此次活动所设定的相应任务便可以赢得“劳模大红花”,而随着累计的“劳模大红花”数量不断增加,用户就可获得不同的“劳模”称号。在活动最终的“劳模表彰大会”上,各路“劳模”不仅可以将其所积攒的“小红花”兑换相应奖品外,幸运的“劳模”还将有机会获得时尚手表、笔记本以及Iphone手机等时尚奖品。在这里,还要提醒大家,在“劳动”的过程中还可以邀请好友加入。这样,不仅可以与好友分享劳动的快乐,同时还能为自己挣得更多的“小红花”。

四大平台参与,随时随地做“劳模”

为了使用户可以通过多种平台参与此次活动,飞信特别开设了包括官网、手机飞信、短信参与、WAP客户端等四种参与方式,用户可根据自己的实际情况通过上述任意一种平台参与此次活动。

活动大奖有哪些?

- 1.即时兑换奖品(数量有限,先到先得)
端午节:100元高级橄榄油直减券(1000名)
父亲节:50元爱康商城直减券(2000名)
劳模表彰大会:网易印象派全站七折券(2000名)
- 2.抽奖奖品
端午节:500元旅游直减券(80名)
父亲节:高档男士手表(150名)
劳模表彰大会:公益环保劳模:牛皮名片夹(100名)
精力无限劳模:U盘(100名)
爱心奉献劳模:苹果TOUCH(5名)
时代领跑劳模:品牌笔记本电脑(2名)

6月10日,在郑州市青少年宫,陈楚生将带着独有的忧郁歌声出现在郑州歌迷的眼前。想近距离倾听陈楚生的歌声,就来郑州移动抢票吧,可以选择预存话费得门票,如果你有微博,关注河南移动数据业务官方新浪微博“河南移动手机达人”也可以抢票。还有啊,现场安排了抽奖活动,奖品是移动手机和陈楚生的签名CD。

6月10日 陈楚生和你相约青少年宫

想要票,预存话费或者关注移动微博

预存话费得门票

这次陈楚生的郑州歌友会分为歌迷区和粉丝区,离陈楚生越近,票价越高。

只要是移动的用户,到指定营业厅,一次性预存与其品牌相对应金额的分摊话费和新业务费,即可获赠陈楚生歌友会入场券1张。

动感地带用户,预存60元话费,可以得到歌迷区门票一张。预存90元话费,可以得到粉丝区门票一张。

全球通、神州行的用户,预存90元可以得到歌迷区门票一张。预存120元话费,可以得到粉丝区门票一张。

关注微博抢门票

如果你有微博,也可以通过微博来抢票。

6月6日,河南移动省内客户可登录河南移动数据业务官方新浪微博“河南移动手机达人”,参与抢票活动。

登录你的新浪微博,在用户搜索里找到“河南移动手机达人”,关注“河南移动手机达人”,成为粉丝,或者@8个河南微博好友(不重复),就有机会中奖,中奖者须为河南移动客户。

心动了吧,那就行动吧,6月10日,陈楚生和你相约郑州。

晚报记者 祁京

